
ÚNOR – ZVÍŘECÍ PREDÁTOŘI 

I v únoru nám přálo opravdu zimní počasí, bylo zasněženo a mrazivo, tak jsme mohli 
pokračovat v zimních radovánkách. Bobovali jsme na „židáku“ a na kopečku u školy. Bruslili 
jsme na škrobárenských rybníčcích. Zimu a mráz jsme i výtvarně ztvárnili pomocí inkoustu, soli 
a zmizíku. Na obrázky zimního květu v mrazu a jinovatce jsme použili výtvarnou techniku 
rezerváž zmizíkem. V únoru se naše celoroční hra DRUŽINOVÉ HRÁTKY SE ZVÍŘÁTKY zaměřila 
na zvířecí predátory, hlavně medvěda a velké kočkovité šelmy. Povídali jsme si o nich, 
vyhledávali je v dětských přírodovědných encyklopediích, zhlédli krátká vzdělávací videa. Už 
poznáme rozdíly mezi lvem, tygrem, gepardem a levhartem, a v čem jsou výjimeční.  Převážně 
prvňáčci vyráběli 3D obrázek kartonového medvěda pod peřinou, děti z třetího oddělení  
ztvárnily medvěda, také spícího, ale v brlohu. Tygry, lvy a jaguáry jsme malovali anilinovými 
vodovými barvami, vyzkoušeli jsme si osovou souměrnost obtiskem tempery, zkoušeli jsme 
vytvořit jejich specifickou srst a doplnili ji siluetou šelmy. Kdo chtěl, mohl si vyrobit z ruličky a 
papírové vystřihovánky skládačku lva, tygra nebo geparda. Před blížícím se karnevalem jsme 
se pustili do výroby zvířecích masek a škrabošek. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



KARNEVAL VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

Poslední únorový týden proběhl ve školní družině ZVÍŘECÍ KARNEVAL S TOMBOLOU, na který 
se většina dětí už nedočkavě těšila.  Ve 3. oddělení to bylo v úterý 25.února a v 1. a 2. oddělení 
ve středu 26. února 2025. V tyto dny jsme si do sytosti užili karnevalového veselí v převlecích 
a maskách. Při hudbě jsme tančili i soutěžili. Karnevalové odpoledne nám zpříjemnilo i losování 
tomboly, kdy si každý odnesl domů balíček s překvapením. Děvčata ze čtvrté třídy nám 
pomohla s organizací soutěží se zvířecí tematikou. Děti, které splnily úkol na všech pěti 
stanovištích, čekala malá sladká odměna. 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 


